ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«АНДЕГСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА

НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

10 мая 2023 года № 7

	ИНФОРМАЦИЯ


ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в Устав Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа»
            Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в Устав Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа» осуществлялось в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа, постановлением администрации Сельского поселения  «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа от 25.11.2022 г. № 62 «О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа 
Дата проведения: 10.05.2023 года.

Время проведения: 15.00  часов.

Место проведения: д. Андег, ул. Школьная, д.1, кабинет главы Сельского поселения
Повестка дня:

 Обсуждение проекта решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в Устав Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО»
Присутствовали:

Председатель публичных слушаний:  глава Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО – Абакумова Валентина Федоровна.  
Секретарь:  главный специалист администрации Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО – Антоняк Евгения Николаевна.

Участники публичных слушаний:

Жители поселения  в количестве 6 (шести) человек.
Открыла публичные слушания по проекту решения глава Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО Абакумова Валентина Федоровна.

        С докладом о внесенных изменениях в Устав Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО.
В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО на публичных слушаниях принято решение:

         - признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО «О внесении изменений в Устав Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО»  состоявшимися;

- протокол публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО «О внесении изменений в Устав Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО» обнародовать в соответствии с Уставом Сельского поселения «Андегский сельсовет» ЗР НАО.
Председатель комиссии:                                                         Абакумова В.Ф.
Секретарь комиссии:                                                               Антоняк Е.Н.
