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- Уважаемые жители и гости сельского поселения «Андегский сельсовет»! Центр ГИМС напоминает об уголовной ответственности за нарушение правил безопасности судоводителями маломерных судов.
К маломерным суднам согласно законодательству Российской Федерации, относится судно, длина которого не должна превышать двадцать метров и общее количество людей на котором не должно превышать двенадцать.
В 2019 году в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, согласно которым судоводители маломерных судов определены как субъекты преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного, морского и внутреннего водного транспорта и метрополитена).
В связи с нововведениями ужесточилось наказание за совершение преступлений, совершенных с использованием маломерного судна в состоянии опьянения.
Причинение тяжкого вреда здоровью человека,
либо причинение крупного ущерба:
Так, в указанную статью добавлена ч. 1.1., которой введена уголовная ответственность за нарушения правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо причинение крупного ущерба (под крупным ущербом признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей) - за совершение указанного преступления, предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы сроком до 2 лет.
В случае если последствия в виде причинения тяжкого вреда здоровью человека наступили в результате совершения преступления лицом, находящимся в состоянии опьянения, то указанные действия квалифицируются по ч. 1.2., которым предусмотрено лишение свободы на срок от 3 до 7 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Гибель человека в результате нарушения правил безопасности движения и эксплуатации маломерного судна по неосторожности:
Действия лица, управляющего маломерным судном квалифицируются по ч. 2 ст. 263 УК РФ в случае, если в результате нарушения правил безопасности движения и эксплуатации маломерного судна по неосторожности погиб человек - виновному грозит до 5 лет лишения свободы. Если же смерть человека наступила в результате неосторожных действий судоводителя маломерного судна, находящегося в состоянии опьянения, то виновнику грозит от 5 до 12 лет лишения свободы по ч. 2.1. ст. 263 УК РФ.
От 5 до 7 лет лишения свободы грозит виновному лицу, если неосторожные действия судоводителя повлекли смерть двух или более лиц, что предусмотрено ч. 3 ст. 263 УК РФ.
Наиболее суровое наказание предусмотрено в отношении лица, если в результате его неосторожных действий, совершенных в состоянии опьянения, погибнет два и более лица. В данном случае его действия будут квалифицированы по ч. 4 ст. 263 УК РФ, санкцией которой предусмотрено лишение свободы сроком от 8 до 15 лет.
Ранее, до внесения указанных изменений действия судоводителей маломерных судов повлекшие смерть человека независимо от состояния опьянения судоводителя квалифицировались по ст. 109 УК РФ. В случае гибели 1 человека виновному грозило до 2 лет лишения свободы, а в случае гибели двух или более лиц до 4 лет лишения свободы.
Помните, что несоблюдение мер безопасности на водных объектах опасно для жизни! В случае экстренной ситуации нужно звонить по телефону «112».
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