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ИНФОРМАЦИЯ



- Уважаемые жители сельского поселения «Андегский сельсовет»!
Центр Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Ненецкому автономному округу, напоминает Вам, о необходимости соблюдения правил безопасности при нахождении людей на водных объектах.
Погода в конце января и начале февраля была нехарактерная, из-за потепления, выхода воды на лед, образованием полыньи, слузов и «двойного льда» выход на водоемы стал опасен. Просим всех водителей снего-болотоходной техники воздержаться от выезда на лед водоемов.
Чем опасен "двойной лёд" на водоемах Ненецкого автономного округа? 
На первый взгляд он совершенно неотличим от обычного льда. Это опасное природное явление происходит из-за частых перепадов температур, а также из-за резкого подъема уровня воды в реках. В результате сверху образуется ледовая корка (как правило из рыхлого слоя снега с водой), под ней - вода, а дальше лед, имеющий обычную толщину. Верхний слой быстро тает, выдерживает малую нагрузку из-за чего можно провалиться. Зачастую самостоятельно достать технику из такой ловушки оказывается невозможно.
Однако самая главная опасность двойного льда - то, что он может скрывать под собой полынью!
Напоминаем населению о том, что выход на лед крайне опасен, выезд автомобильной техники на ледовый покров водоемов в не оборудованных для этого местах запрещен, при передвижении на автотранспортной технике по льду необходимо пользоваться ледовыми переправами! Воздержитесь от несанкционированного выезда на лед!
Обращаем внимание родителей и законных представителей о необходимости усиления контроля за детьми. Помните, что несоблюдение мер предосторожности на льду опасно для жизни!
В случаях возникновения чрезвычайных ситуаций, спасайте себя, а не имущество, необходимо, незамедлительно сообщать о происшествиях по единому телефону экстренных служб: 112.
Заранее благодарны за сотрудничество!
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